
 

 هست 54:32ساعت  شنبه اول اردیبهشتچهار تااین سوالا مهلت سلام ! 

 .! حل کن لدفنسوالای این برگه رو حتما در فرصت کافی با عشق

 تمیز و مرتب و خوانا، A4یک برگه کلاسوری یا پرینت همین برگه یا پاسخ رو در 

  گذاری برای مسایل بنویس.با نوشتن دلیل برای سوالات توضیحی، و با ذکر فرمول و جای

 وب باشی !خ

   خانوادگی : نام و نام

 کلاس :
 

 

 
 

 

1 تمرین سري 14تمرین سري 







 
 

 گاه اندر وسطنوع اول تكيه  ای جسد !بدان اهرم سه نوع است مي

 ميانهست نيروی مقاوم در    بيني در آنمينوع دوم نيز 

 یيهویيمحرك  در وسط باشد   دوميبرخلاف نوع سوم 

 چينو موانبر  هست نوع سوم  چين نوع اول قيچي است و سيم

 شكنفندق وفرغون  باشد اینجا   نوع دوم را شنو ای اهل فن 

 ترهر مقاوم از محرك گنده   ترگندهبازوی محرك  هر چه

 جابجایي، سرعت و تندی، زیاد    شد زیادر كه بازوی مقاوم گ

 تغيير جهت فقط دهد نيرومي   گر دو بازو شد مساوی زین جهت

 غير آهنگين و رنج !روزگاری   از خدا خواهم برای حلي پنج


